

## Beszámoló

Az EFOP-3.3.5-19-2020-00070 azonosító számú "Salgótarjáni Csodaszarvas II." című pályázat megvalósításáról

Napközis tábor, 3. csoport: 2022.06.27-07.01.

Helyszín: Ságújfalui Általános Iskola

Megvalósítók: 3 fő pedagógus

Életkori összetétel: 4-5. osztály tanulói

Vezető pedagógus beszámolója:

Az idei tanév iskolánkban három Csodaszarvas tábor került megrendezésre. Én kaptam azt a megtiszteltetést, hogy az utolsóként megrendezendő tábor vezetője lehettem.

Két kollégámmal a hosszú hetek során többször is egyeztettünk miként tudnánk minél gazdagabbá tenni élményekkel ezt a heten a gyermekeink számára. A továbbképzés elvégzése után rögtön nekiálltunk és próbáltunk egy minél színesebb heti programot közösen megalkotni. Külön figyelmet fordítottunk arra, hogy változatos, élményekkel, kalandokkal, új kihívásokkal teli tábort tudjunk szervezni. Nagyon ügyeltünk arra, hogy a játék mellett új ismereteket is szerezzenek többféle módon. Az előzetes feladatokat megunk között felosztottuk és már csak a tábor kezdő napjára kellett várnunk.

A Csodaszarvas táborunk fő témájává a „nomád kaland” fantázia névre keresztelt témát választottuk. Meglátásom szerint egy elég átfogó és ötletek terén egy elég széles skálán mozgó témát sikerült választanunk. A hét során a gyerekek megismerkedhettek a nemezeléssel, gipszöntéssel, festés, nyaklánckészítés és vizuális ábrázol egyéb fortélyaisal is. Természetesen a játékos mozgás sem maradhatott ki a heti programból. Különböző játékos sor és váltóversenyek, ügyességi játékok mellett ügyeltünk a megfelelő mozgásigény kielégítésére is. Tovább színesítették a heti programot a hét folyamán a gyerekek számára: dráma, életvitel és interaktív előadók bemutatója. A hét közepén pedig a Lázár Lovasparkot látogattuk meg közösen.

Összességében úgy gondolom, hogy a tábor elérte a célját. A gyerekek mosolya és a visszhangok mindent elárunk a hetünkről. Egy életre szóló élménnyel lettek gazdagabbak diákjaink a közösen eltöltött tábori napok alatt. A színvonalas ellátás és a felszerelések mellett, a hét során szerzett számos élménnyel gazdagodva mehettek haza diákjaink a megérdemelt vakációra.